Bl 108 SMERE 55 1Y 552 T E H—BERRRAEE 3 H)

— SR (S /D — T ERE)

1. 8&vneN - a,b eR - (a)EHEEHT] - (b,) BFLES]  AITFIRCH A i ?
(1) Ea >a, > Hla, >a
(2) #b, >b, » b, >h
(3) #a,<0Ha, <0 E\Uzglak <0

(4) ;éblbzbs >0 Hi B, >0
(5) #b, =b, > All(b,) TNEEAHF

2. #o() B —REBE  INEFI AL ERRERRS L TER £ () BRI g0 IR X2 —3x+ 1 sHEBREATT - RE—E
JYRETIESY SR EREL (Y o HERR T IR AT TR
(1) 909 =x-2 3| »
(2) f()BREL29(x) HUERZF 6
(3) f(X)FELLX? —3x+1HYPE By x— 2 2943,
(4) xf () BREAg(x) HYERZUR 6
(5) (f(x))*BRLAx - 28R E9

3. F (0 BEASIER > abeR P EHIER ax' + (b+2)x° —x% +3x+5 A # f (%) &g > TiZHIER
ax* + (b —1)x* +4x* +8x —1FR LA F(x) B x—2 > Jll £ (x) HIRE Ry A3 2
(1) x+1
(2) xX*—x-2
(3) 3x*—x-2
(4) 3x*-8x+4
(5) 3x*—-4x—4

4, FfF(X)=—x"+7x3-17x* +22x -5 » - R NHIEGM & 1R ?
(1) f(x)=—(x-D*"-3(x-1)°%-2(x-1)*+5(x-1) +6
(2) FOOBREA(x-1)" HIERZU /R 5x +1
(3) (.01 L E/NEREE S 2 i ZHT{LM{E /% 6.05
(4) —(x+D* +7(x+1)° —17(x+1)* +22(x +1) -5 =—x* —3x* —2x* +5Xx+6
(5) f(N2+1)=11J2-2



5. ¥ AABCTH » /A=T76° » AABC 2 NEEI{FE) =38 BC - CA ~ ABJAA ~ B ~ C, » H /CAB =4° > [ AABC,
ZIOIBIKFOI =SB, CA ~ AB R A~ B, » C, 3k ZC,AB, =0, » BUKILHIAIBSIT % + T35
(6,) » B FFIACH T TE R 2
(1) 6,=52
(2) En BiEE - 6, > 60
(3) HHMEZEneN - §,>46,,

(4) (6, -60) EELLET
(5) & E A8 n > 1365 »

6, —60| < 0.001

C

B 4
= EREETAEEESRLERE > RN TED)
1. ZH A S5 N —EU I EREEEALESS - fEneT ~ 5~ Tl hEFEEEY] > HIL=8ekiEf 48> HE ~ + -
{EALTE Ry ZEE 8] > H LI B /2 3 s - A2 A 255 FHYPUALIE SR8 Ry

2. —EPSESIRAK > I G > FELLCTRIN - LIPS R b, o B IURE it - FILAGLTSHY
BT » IR By p, » SIS 6 2% 12 ik » eV R (K By p, R py, » BT 2

6

8

9
e g e 1
3. BF(a,) M e RN TELERIS, =2n* +3n-1 > VneN > [ ———=-=
14/, +xfak

k=

4, 3% F(X)=x" +2x" +3x"° +4x7 +5x" +6x° +7x° +8x® +9x’ +10x° +11x°> +12x* +13x® +14x* +15x +16 >

g(x) = 256" —225x"* +196x" —169x" +144x" —121x™ +100x° —81x® +64x" —49x® +36X> —25x* +16x°> —9x* +4x—1 *
Al £ (x)x g(x) EFI=UH X TR AE



5. BEEBUN RSB @7 AR A TRV E S BB AR S TER (0 BB (x-D(x— 2) KBS

BEIE SRR (x - D)(x + 2) AR By — 2x+ 5

el 4x+9 - EMAABERRL > WEEEANSEER - AL B RO AT HER SFER RS ZE

6. #a,beN > rez » FH(x—r)* o] EERINX LI X" +ax® + x* +bx+2 - HJ#¥f (a,b) =

A > DNRTE SRR > BREL(x+D)(x-2) Bk f(x) f#

7. BZIAR ORI +x+ DB R o(x) » BREUR x+1 0 1 g() BREA (¢ —) 1FE8RF0 R x =2 » Rl £ () BREL(C -D) HY

8. ZIA—IERFEANRS  FREGEGN I - fstscss AR > VRS IR LR Es i = Ry S
SCE IR T Ry x i 2 1R > IEIE5 Ry y B Z 1A - B H A E BN =R EHRBESH & y = f ) HYEZ KT
Heshf= 2 IEPET7 2 A BT A ittt - i&ast = 2 IEI0T7 6 ABHY Bl » s =2 IERTT 1 AEW Clik »
aat] E ZIEH 2 NHEILTT 4 ABAY D > A BRI A M A OB S =AVIERTT N HR

A

B

v

9. KIEERIPE EFTRPC I E I S R B RS R, T hih s o RN SR E EAVA > SRS BEIRAEHE
0NE - 1 JTEA 1A% 3ITHA 818 > 5 JTEA 16 18 (RELRIA > FN RIS e BB > s 40t 19 %19
BEVIE TGN - EFrE BB E - Al It

ENEEN] ENY BN IEN] EN] PN
~N|oja|lala|lo|~
N|o|w|lw|lw|lo|~

Njo|w|k|w|o|N
~N|ojo|la|lo|o|~
ENEEN] EN] BN IEN] EN] PN

~N(fOjwlw|lwlo |

10. EHURIEEY (a,) WE a,a,,, +a, +a,, =a,,(a,, +2)

= 5

» HitfineN » #a, =4 a,=-41> Hla, =

BT —(E G 288, A — B8 p B3 + 47" » S B S - NS B IRA L B

3



EETEE 108 B2 55 1 82 5 2 T & —BEREMNEEE
BB % s

* FrAE XK FAERR R FEEEFRIKTEATEEZIEEMT - BAR T2

— ZEEEH (BEEH%G 6 7 S BIRG3s > HeplBPE A% D)

ﬁm
)m;fj[
=
H
N
w
N
ol

o4
v

o EFGEEETA SRR ERRG - SR TED)

ASEAE S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

55 8 16 24 32 40 45 50 54 58 62

F{m
o
=iy
H
N
w
I
o1

o
T

10.

o
G
=t
o
\‘
o
©

i)
v

=~ 5FHER8 77)




SR E 108 B 5 1 EH 55 2 WHAE 55—

* FrAE XK FAERR R FEEEFRIKTEATEEZIEEMT - BAR T2

— ~ ZEEEE (BE2HE 6 0 s EHG3) > HerEPE A%

R 1 2 3 4 5
s 13 45 24 235 124
ZHETHEPTEEEREFLERE > SRR TET)
kg S 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
(oAl 8 16 24 32 40 45 50 54 58 62
b 1 2. 3. 4 5.
65 21
%% 6421 — u 2240 14x —-11
64 5
AT 6. 7. 8. 9 10.
3
=% (1,3) —x° > 4921 1279
=~ 5EB 77)
(DIEES 13 (3 47)
AECLERIS 5 77)







